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Actividad 1: Lee el siguiente poema y luego encierra en un círculo la alternativa correcta:
[image: image1.jpg]



 “A una nariz”
Francisco de Quevedo
Érase un hombre a una nariz pegado,

érase una nariz superlativa,

érase una nariz sayón y escriba,

érase un peje espada muy barbado.

Era un reloj de sol mal encarado,

érase una alquitara pensativa,

érase un elefante boca arriba,

era Ovidio Nasón más narizado.

Érase un espolón de una galera,

érase una pirámide de Egipto,l

las doce Tribus de narices era

Érase un naricísimo infinito,

muchísimo nariz, nariz tan fiera

que en la cara de Anás fuera delito.

1. ¿Cuál es el objeto lírico del poema?

a) Una vergüenza

b) Un hombre

c) Una nariz

d) Un dolor

2. La relación del hablante con la persona de la cual se habla es de:

a) admiración

b) arrogancia

c) aprecio

d) burla

3. ¿Cuál es la actitud lírica que predomina en este poema?

a) Poética

b) Enunciativa

c) Comparativa

d) De la canción

4. ¿Qué expresa el hablante en el verso: “Érase un hombre a una nariz pegada”?

a) Alude al hombre como el objeto poético del texto.

b) Pretende resaltar que el poema trata de un hombre.

c) Utiliza una exageración para destacar el tamaño de la nariz.

d) Propone una comparación para destacar el porte de la nariz.

5. ¿Qué tipo de rima predomina en este poema?

a) Rima libre

b) Rima asonante

c) Rima consonante

d) Ninguna de las anteriores

6. ¿Cuál es la figura literaria que predomina en la primera estrofa?

a) Comparación 

b) Anáfora

c) Personificación

d) Metáfora

